
  

 

 

                                                                                         

 ބީލަން ފޯރމް 

 ހވުދައުަތޮޅު ދކެުނބުރުީ ތނިދަޫ ކއަނުސްިލގްެ އިދާރއާަށް، 

  ބައްތި ހޮޅދިަނޑި ސަޕްލައިކުރުންގދ.ތިނަދޫ ކައުންސިލް އިދާރާއިން ފޯރުކށޮްދޭ މަޢލުޫމާތާއި އެއްގތޮަށް މަގު ޕްރޮޖެކްޓުގެ ނަން: 

މތަގީއަި ދެނންވެފިއަިވާ މސައަްކަތް ކުރމުއާި ބހެގޭތޮނުް ތއަްޔާރކުށޮްފއަވިާ ކރުހެުން ތކައާި، ޓެކންކިލަް  ހވުދައުަތޅޮު ދކެުނުބުރީ ތނިދަު ކއަނުސްިލްގެ އދިާރއާިން
ސއަްކަތް ތއަް )ބިލް އފޮް ކއުނަްޓިޓސީް( އއާި، މސައަްކަތް ކރުނަޖްެހޭ ތަނއާި، ސޕްެސިފިކޭޝަނސްް އއާި، މސައަްކަތް ކރުަނޖްެހޭ ގޮތއާި، ކރުނަޖްހެޭ މަ

ތގުެ ނނަް( .... ...... ކުރަނޖްެހޭ މސައަކްތައާި، މސައަްކަތް ކުރަނޖްހެޭ ގތޮް ވރަަށް ރގަޅަށަް ބެލމުއަްފަހު އޅަުގަނޑު/އޅަުގަޑމުނެް )މސައަްކަތް ކރުާ ފރަާ
 ...އމެސައަްކަތް މި ފޯރމގްއަި މި ހށުހަޅަާ އަގު ކމަގުއަިވާ )ހސިާބު އކަުރނުް( ......... ..................... ........... ................. ... ... ........ ......

 ސްވމަެވެ.ބަ... އަގު ކމަުގއަވިާ )ލިޔމުުން( .......... ......... ... ... ........ .......... ........... ........ އަށް ކށޮދްީ ނިނމްަން އއެް

 މި މސައަްކަތުގެ މއަިގޑަު ކނަތްއަތްއަް ތިރީގއަމިވިާ ގތޮަށް ހމަޖައަސްނަް އޅަުގަޑު އއެބްަސް ވމަވެެ.

 މއުދްތަު:ހ. 

 ތާރީޙނުް ފެށގިނެް  .........  ދވުަސް ) ކލަނަްޑަރ ޑސޭް( އެގްރމީަނޓްގްއަި ސއޮިކރުާ  

 ދވުސަް ހމަަވަނދްނެް މި ބލީނަް ޤބަލޫް ކށޮް އއެއާި އއެްގޮތަށް ޢމަލަު ކރުމުަށް އޅަގުަޑު އއެްބސަްވމަވެެ. އެ މއުްދތަގުެ ތެރޭގއަި މި  120 ހށުަހޅަތާާ  މިބީލަން
ތު އއެްބސަވްމުއާި އއެްގޮތށަް މސައަްކަތުގެ އއެްބސަްވމުގުއަި ސއޮި ކުރމުަށް ތިޔަ ފރަާތނުް އދެވިަޑއަގިނެްފިނމަަ މސައަްކަތު އއެްބސަްވމުގުއަި ސއޮިކޮށް މސައަްކަ

 ކޮށް ނނިމްުމަށް އއެބްަސް ވމަެވެ.

 

 ސއޮި:

 .………………………………ނަން:

 .………………………………މަޤމާް:

 .………………………………ތާރީޚް:

 ނޯޓް:

 .ފުރަން ވާނއެވެެ(.……………) އަންދާސީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވއާރިު ހުރިހާ ފަރާތް ތކަނުްވެސް މި ފޯރމް ގއަި ނފުުރާހރުި ހރުހިާ ބއައެް -1


